

婆婆忙前忙后照顾 儿媳预产期还有一个月 报个旅行团让老人歇歇

家住薛城区阳光丽舍小区的准妈妈王女士距离预产期还有一个月时间,在等待宝宝出生的最后一段时间里,王女士的婆婆除了照顾王女士以外,还忙着准备宝宝出生后的各种物品,为表示对婆婆的感谢,王女士特意给喜欢旅游的婆婆报了去云南的旅行团,让婆婆抓住最后的机会出去放松一下。

王女士和丈夫结婚以后就一直和公婆住在一起,由于婆婆比较开明,王女士也比较懂事,所以婆媳关系一直处得不错。在王女士整个孕期,婆婆对王女士更是照顾得无微不至。尤其是在王女士孕期的最后这两个月,婆婆不仅要照顾王女士的日常生活,还忙着为即将出生的小宝宝准备衣服、尿布等物品。婆婆还连夜亲手给小宝宝缝制了饱含美好祝福的“百家被”,这让王女士格外感动。

前不久,王女士的婆婆收到朋友的邀请,一起跟旅行团去云南玩,但是考虑到王女士处在孕晚期,需要别人照顾,王女士的婆婆虽然很想去,但还是拒绝了朋友的邀请。当得知婆婆放弃旅游后,王女士既感动也为婆婆感到惋惜,因为她知道婆婆特别喜欢旅游,以前每年都要出去旅游一次,但是从自己婚后这一年多时间里,因为忙着照顾自己,婆婆好几次放弃了出去旅游的机会。婆婆也曾主动对王女士提出过等宝宝出生以后会帮王女士带孩子,让王女士安心上班,所以如果这一次再错过旅游的机会,未来几年很可能会因为忙于看孩子而更没有办法出去旅游。所以王女士和丈夫商量由他们出钱,帮婆婆报名参加旅行团去云南旅游。



当王女士把自己的想法告诉婆婆以后,婆婆首先是因为儿媳的懂事和体贴而感到高兴,但是也有些犹豫,她担心儿媳没人照顾。为了让婆婆安心去旅游,王女士的丈夫提出会好好照顾妻子,而且也可以让王女士回娘家住几天,“你就趁这次机会好好出去玩玩,放松一下吧,要不然以后就没机会了,等回来再好好看小宝宝。”王女士的公公也支持妻子出去旅游。最终在全家人的劝说下,王女士的婆婆终于接受了儿媳的好意,答应跟朋友一起出去旅游。

“其实我一直觉得婆婆把自己的孩子抚养大以后还要照顾我,将来还要帮我们照顾孩子是很大的情分,我们应该抱着一颗感恩的心对待她,趁这次旅游的机会刚好表达一下我们对她的感谢。”王女士说。

(记者 杨舒)

手推车、打气筒、扳手、螺丝刀免费使用 小区便民服务站真贴心

“我们小区自从有了便民服务站,真是又方便又贴心,遇到困难再也不用担心了,直接找他们就可以解决。”近日,为了给居民提供更好的服务,滕州市滕阳丽都小区增设了便民服务站,赢得居民的连连称赞。

7月5日,在滕阳丽都小区的便民服务站,摆放着便民服务站及便民推车。服务站内存有打气筒、扳手、螺丝刀等物件,小区业主可以免费使用,如果业主的自行车或是电动车出现故障,可以求助小区保安人员进行维修。同时,小区物业公司购置了雨具、车锁等物品给业主提供服务。

“为了让居民感受到我们的贴心服务,我们专门投资设置了这个便民服务站,这项服务将会是长期进行的,只要业主有小困难、小麻烦,我们都会尽力给予帮助,同时也希望业主爱护我们的设施。”小区物业

小区是我家
人人都爱她

公司赵经理说,物业公司还针对孕妇、老年人,推出了代购服务,业主可以通过电话告知工作人员自己需要购买的蔬菜,工作人员购买后,业主可直接收取并付款。

“我们小区的便民服务已经开展了一段时间了,非常方便,前段时间晚上家里灯泡坏了,幸亏便民服务站提供的灯泡,保安人员还热心地给我们换上,真是太贴心了。”小区居民宋大爷说道。

(特约记者 郭潇繁 文/图)

儿子像明星众人爱的忒热情 围观拍照摸来摸去 吓哭一岁孩子

最近一档亲子节目《爸爸回来了》非常火爆,节目里的小朋友个个成了大家关注的焦点。但它也因此给刘女士带来了困扰。刘女士的儿子今年不到两岁,和电视节目里面的小明星嗯哼长得非常像,几次被路人误认。

刘女士本没有看过《爸爸回来了》这档节目,但是有好几个朋友都说宝贝儿子长得像嗯哼,刘女士特意从网上找了视频来看,一看才发现确实是挺像的。刘女士说,刚开始她还挺享受儿子被认成小明星的感觉,大家夸孩子长得可爱,还主动和她搭讪。可是越来越多的陌生人围着儿子,刘女士又有些不太乐意了。

上周六,家住市中区华山路刘女士带儿子去逛超市,她推着儿子在前面走着走着,有个女孩看着儿子说:“你看这小男孩长得多像嗯哼,越看越像。”旁边的人也说像,她们举起手机,拍了几张儿子的照片,又要和儿子合影。周末超市的人不少,一会儿就聚集了十几个人在那里围着刘女士和她的儿子。有人拍照,还有人伸手摸儿子,刘女士有些尴尬,毕竟儿子不是明星,而且还这么小。直到儿子被这帮人吓得哇哇哭起来,大家才渐渐地散去。

刘女士回到家很认真地给儿子洗了一遍澡,那么多大人又摸胳膊又摸脸的,大夏天的难免会



有细菌。刘女士两口子都是普通人,并不想儿子走在街上如此地受关注。现在刘女士不太想承认儿子长得像嗯哼了,如果路人说儿子像嗯哼,刘女士总会说:“不像,不像,我看一点都不像呢。”

(记者 张琛)



大家拍
来稿邮箱
zzwsbq@163.com

日前,中心街街道团工委组织社区青年志愿者和枣庄学院家电维修协会会员,走进铁西社区开展免费家电维修便民服务站。志愿者们耐心地向前来咨询的居民答疑解惑,并维修居民带来的电器。

(记者 刘一单 摄)

仨孙子一起闹腾累倒奶奶 孩子调皮“甜蜜负担”老人吃不消

暑假到来,中小学生们开始了盼望已久的假期。可是假期还不算正是开始,刘女士就累倒了。刘女士的三个孙子同时聚集在家里,当天晚上刘女士的血压就高了,到医院打了针才算好些。

刘女士家住市中区东郊,房子是自己盖的二层小楼。刘女士有三个孙子,一个八岁、一个七岁、最小的还不到三岁。两个大一点的孙子刚刚考完试,假期辅导班还没有开始,于是吵嚷着要去奶奶家玩,就被一起送到了奶奶家。看着三个孙子在屋里嘻嘻哈哈,刘女士高兴得不得了,大包大揽地说:“没事,两个孩子都大了,我累不着,你们都放心上班去吧。”就这样家长们都去上班,留下三个孩子由刘女士照看。三个小男孩聚在一起,哪会像刘

女士说得那么老实,一会儿这个和那个打起来了,一会儿那个又把小的惹哭了,房间里吵吵闹闹的很不平静。下午,两个大一点的孩子又跑出去了,不带弟弟,急得弟弟哇哇大哭,刘女士抱着小的又去追大的,调皮的孩子越跑越快,累得刘女士是上气不接下气,怀里的还在哇哇大哭。好不容易到了下午五点多,儿子下班来接孩子,刘女士又忙着给一家人做饭。

吃饭的时候刘女士感觉头晕得厉害,还有阵阵心慌,量了血压,血压高得吓人,刘女士的儿子带着母亲到医院挂了吊瓶,这才好了些。刘女士的儿子商量,不能再让母亲带孩子了,哪怕是就这几天也不行。母亲带孩子从来不管教,小孩要什么就是什么。



而且三个孩子也正是调皮的年龄,实在难管,母亲的高血压因为看孩子再犯了,真是得不偿失。无奈之下刘女士答应儿子带走两个大孙子,一个被送到了姥姥家,一个送去了辅导班。虽然三个孙子在家里老人看着就高兴,但是三个调皮孩子也是累坏了奶奶,老人的身体承受不了这“甜蜜的负担”。

(记者 张琛)

